

ОЗДОРОВЛЕННЯ У 2019 РОЦІ

У 2019 році оздоровлення працівників та їх дітей буде здійснюватись за кошти Первинної профспілкової організації та працівників академії. Оплата оздоровлення працівників у санаторіях буде вирішуватись в індивідуальному порядку. Оздоровлення у СОР «Південний Буг» терміном 7 днів буде здійснюватись з оплатою: профком 70%; працівник 30%. Оздоровлення в пансіонаті «Екстрім» буде вирішуватись в індивідуальному порядку.

Оздоровлення дітей у таборі «Знамя» терміном 16 днів буде здійснюватись з оплатою: профком 70%; працівник 30%.

Інформацію про оформлення документів на оздоровлення та зміни у таборі «Знамя» можна отримати в А-125. Квоти на оздоровлення затверджуються рішенням профкому та доводяться до відома голів профбюро.

Безкоштовна реабілітація у 2019 році в санаторно-курортних закладах

Працевлаштовані громадяни (застраховані особи), якщо за медичними висновками потребують лікування: за рахунок коштів ФСС з ТВП передбачено безкоштовне відновлювальне лікування в реабілітаційних відділеннях санаторно-курортних закладів після перенесених інфарктів, інсультів, ортопедичних операцій, оперативних втручань на органах травлення, хворих з порушенням обміну речовин та порушеннями перебігу вагітності, після опікових хворих у реабілітаційних відділеннях санаторіїв ім. Пирогова, «Моршинкурорт», «Авангард», ім. Горького, «Миргородкурорт», КС «Аркадія», ДП КС «Поляна».

Дані путівки видаються медичними закладами, за висновком відбіркової комісії про наявність медичних показань, з видачею листка непрацездатності.

Путівка для такого лікування видається застрахованій особі безкоштовно, а оплата лікування в реабілітаційному відділенні відбувається за рахунок коштів Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності.

З додатковою інформацією Ви можете ознайомитись на офіційному сайті Одеського обласного відділення ФСС з ТВП www.fse.gov.ua, або за телефонами відділу соціальних послуг Одеської міської виконавчої дирекції Одеського обласного відділення ФСС з ТВП: (048) 728-71-62, 728-37-50.

Заяви на оздоровлення приймаються до 01 травня 2019 року.

Голова ППО ОНАХТ



Т.В. Страхова